
①アンケート対象期間　：令和4年11月1日 ～ 令和5年2月28日
②アンケート回答者　 　：団体・企業

Q1　当センターの必要な施設の情報は得られますか。

ア. 十分満足 5 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

（未回答） 0 社

Q２　利用手続きはしやすいですか。

ア. 十分満足 4 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 1 社

オ. 大変不満足 0 社

※エ．やや不満足の回答について
コロナ対応による受付手続きが煩雑のためとの記載あり

Q３　施設を利用できる曜日はいかがですか。

ア. 十分満足 5 社

イ. やや満足 0 社

ウ. ふつう 1 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

北海道立オホーツク圏地域食品加工技術センター利用者満足度調査結果
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Q４　施設を利用できる時間帯はいかがですか。

ア. 十分満足 5 社

イ. やや満足 0 社

ウ. ふつう 1 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q５　利用料金はいかがですか。

ア. 十分満足 4 社

イ. やや満足 0 社

ウ. ふつう 2 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q６　職員は親切に対応していますか。

ア. 十分満足 5 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社
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Q７　丁寧にわかりやすく説明していますか。

ア. 十分満足 5 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q８　当センターに対する総合的な満足度はいかがですか。

ア. 十分満足 5 社

イ. やや満足 1 社

ウ. ふつう 0 社

エ. やや不満足 0 社

オ. 大変不満足 0 社

Q９　当センターの研修室又は試験機器等をご利用されてお気づきの点・ご要望

● この度は利用させていただき、また丁寧な対応を頂き大変ありがとうございました。

　　今後もよろしくお願い致します。

●　職員、研究員の皆様には、施設の利用以外にも日頃より業務の相談に乗っていただきありがとうござ

　　 います。これからも地域に根差した研究やイベントの企画に期待しています。

●　急な利用依頼となった場合であっても親切に対応してくださるほか、些細な疑問にも優しく回答してくだ

　　 さる所に大変感謝しております。また食品関係でご相談することがあれば、何卒宜しくお願い致します。

●　アフターフォローまでていねいにご対応くださいます。全く設備の利用知識が無くても、得たいデータが

　　入手できるようにご指導いただけました。是非、今後共お世話になりたいと思います。
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